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پیدا کند

هواداران فوتبال در فضای مجازی 
به  که  دارند  معروفی  شوخی 
بازیکنان تازه‌وارد که در تیم‌های 
جدید خود عملکرد موفقی ندارند، 
لقب جیمزباند می‌دهند. این لقب 
زمانی داده می‌شود که بازیکن 
تازه‌وارد، در ۷ بازی ابتدایی خود 
آمار صفر  برای تیم جدیدش 
گل و صفر پاس گل را ثبت کند 
و بدین ترتیب، عدد ۰۰۷ معروف 
شخصیت جیمزباند، جاسوس بزرگ 
سینمای بریتانیا به این بازیکنان 
داده می‌شود. مانند فلوریان ویرتز 
که با وجود نتایج خوب لیورپول، 
نتوانسته در تیم جدید خود گل یا 
پاس گلی ثبت کند و بدین ترتیب 
هواداران رقیب به او لقب ۰۰۷ را 
داده‌اند. اوضاع برای دیگر نماد 
موفقیت بزرگ سال ۲۰۲۴ لورکوزن 
اما کاملاً برعکس است و در فوتبال 
اسپانیا، ژابی آلونسو با عملکرد 
فوق‌العاده خوب خود این لقب را 
به دست آورده است؛ ۷ بازی رئال 
مادرید در این فصل، ۷ برد، بدون 

تساوی و بدون شکست.
پس از شکست سنگین مقابل 
جهانی  جام  در  پاری‌سن‌ژرمن 
باشگاه‌ها، دست و پنجه نرم کردن 
با چالش‌های فصل گذشته کارلو 
به نظر  آنچلوتی اجتناب‌ناپذیر 
می‌رسید و بازی‌های خسته‌کننده 

ابتدای فصل هم هواداران رئال را 
نگران کرد اما رئال حالا به همان 
فرمی رسیده که لورکوزن آلونسو 
در فصل ۲۰۲3/۲۰۲4 داشت؛ تیمی 
جزئیات  وی  ر متمرکز  باثبات، 
تاکتیکی و متکی به همه اعضای 
ترکیب تیم و نه‌فقط بازیکنان 
ترکیب اصلی. از زمان حضور آلونسو 
روی نیمکت تیم، رقابت در ترکیب 
به شکلی افزایش یافته که مارکا 
به‌درستی گزارش داده که حتی 
جود بلینگام هم با وجود بازگشت 
از مصدومیت، جایگاه مطمئنی در 
ترکیب آلونسو نخواهد داشت. 
همچنین بازیکنانی مانند گولر که 
فرصت چندانی زیر نظر آنچلوتی 
فصل  این  در  نمی‌کردند،  پیدا 
نقشی کلیدی ایفا می‌کنند و تمام 
بازیکنان رئال در موفقیت‌های این 
فصل درست مانند لورکوزن دخیل 

خواهند بود.
ششمین برد لالیگایی فصل مقابل 
لوانته با نتیجه چهار بر یک، ماکتی 
از تیمی بود که آلونسو می‌خواهد 
به آن دست پیدا کند. تیمی دونده 
با جابه‌جایی بسیار بازیکنان در 
زمین که کار راحتی برای باز کردن 
لایه‌های دفاعی رقبای لالیگایی 
داشته باشد. فرانکو ماستانتونو 
۱۸ساله، سرانجام به اولین گل خود 
با لباس رئال رسید و وینیسیوس 
جونیور نیز در این مسابقه به فرم 
مطلوب خود بازگشت. فرم کیلیان 
امباپه نیز که نیاز به تعریف ندارد. 
او در کنار هری کین و ارلینگ 

هالند، رقابتی را از همین حالا برای 
کفش طلا آغاز کرده و با ۹گل در 
۷بازی ابتدایی این فصل اثبات 
کرد که در صورت قرار گرفتن به 
شکل درست در پازل تاکتیکی تیم، 
حتی در پست مهاجم نوک نیز 

توقف‌ناپذیر خواهد بود.
نکته ویژه دیدار مقابل لوانته اما 
درخشش آلوارو کارراس در پست 

دفاع میانی بود؛ بازیکنی که اریک 
به  تن هاخ در منچستریونایتد 
شکلی ناشیانه از دست داد و در 
بنفیکا چهره شد، پس از عملکرد 
مطلوب در بنفیکا از ابتدای فصل، 
سمت چپ خط دفاعی رئال را بیمه 
کرده و در جدال با لوانته، حتی به 
عنوان مدافع میانی نیز عملکردی 
درخشان داشت. او در این مسابقه 

۱۶ بازپس‌گیری توپ به ثبت رساند 
تا بهترین رکورد مدافعان رئال 
مادرید پس از سرخیو راموس در 
سال ۲۰۱۹ را به نام خود ثبت کند.
آلونسو تا اینجا توانسته فرم باثبات 
و درخشان لورکوزن را در رئال هم 
تکرار کند اما چالش اصلی او، در 
مقطع حساس فصل و با شدت 
گرفتن مسابقات دشوار در کورس 

قهرمانی و لیگ قهرمانان اروپا آغاز 
خواهد شد و شاید دیدار هفته 
آینده مقابل اتلتیکوی بحرانزده در 
متروپولیتانو، اولین محک جدی 
تیم ژابی آلونسو در این فصل باشد. 
تیم مردی که می‌خواهد اثبات 
کند ستارگان مغرور و بزرگ نیز 
بازی  می‌توانند در خدمت تیم 

. کنند

آلونسو می‌خواهد بهتر از کارلتو و زیزو باشد

به جیمز باند مادرید سلام کنید
گزارش یک

آماری که نتیجه توپ طلا را زیر سؤال می‌برد

یامال، بهترین بازیکن جهان
اشک، هیجان و اخراج جنجالی در آنفیلد

یک تصمیم احمقانه از اکیتیکه

دوشنبه شب اعلام جوایز توپ طلای 
۲۰۲۵ با حضور بزرگان فوتبال جهان 
برگزار شد؛ جایی که جایزه رسمی از 
سوی مجله فرانس فوتبال به عثمان 
دمبله، مهاجم پی‌اس‌جی، تعلق 
گرفت. دمبله که سال درخشانی 
چه به‌صورت فردی و چه تیمی 
داشت، موفق شد عنوان بهترین 
بازیکن جهان را کسب کند. با این 
حال، مرکز بین‌المللی مطالعات 
ورزشی )CIES( که به تحلیل آماری 
و داده‌محور فوتبال می‌پردازد، نظر 
متفاوتی داشت و لامین یامال ستاره 
۱۸ ساله باشگاه بارسلونا را به عنوان 
بهترین بازیکن جهان معرفی کرد.

رتبه‌بندی CIES بر اساس ارزیابی 
عملکرد بازیکنان در شش شاخص 
کلیدی مثل بازی هوایی، ساخت 
حمله، نبردهای دفاعی، پاس گل‌ها، 
شوت‌ها، دریبل و پاس‌ها در نیمه 
حریف انجام شده است. عاوه بر 
این، شرایط تیمی و نتایج نیز در 

امتیازدهی لحاظ شده‌اند.
در این رتبه‌بندی آماری، یامال 
با کسب امتیاز کامل ۱۰۰ بالاتر از 

ستاره‌هایی مانند کیلیان امباپه 
)۹۸.۶( و پدری )۹۷.۵( قرار گرفت. 
جالب اینجاست که دمبله، برنده 
توپ طلای رسمی، تنها رتبه هفتم را 
به دست آورد و پایین‌تر از بازیکنانی 
همچون محمد صاح )لیورپول( 

. د یستا ا
این دو دیدگاه متفاوت، برنده‌های 
مختلفی را نشان می‌دهد؛ در حالی 
که فرانس فوتبال به انتخاب دمبله 
افتخار می‌کند، CIES روی ستاره 
جوانی تأکید دارد که می‌تواند آینده 
فوتبال جهان را تحت تأثیر قرار 
دهد. در فهرست آماری، نام‌های 
بزرگی مثل ویرجیل فان‌دایک 

)چهارم(، اشرف حکیمی )نهم( و 
وینیسیوس جونیور )دهم( نیز دیده 

می‌شود.
ح  مطر سؤال  ین  ا نهایت،  در 
می‌شود که کدام جایزه معتبرتر 
است: اعتبار تاریخی فرانس فوتبال 
یا تحلیل‌های علمی و داده‌محور 
CIES؟ آنچه مشخص است، لامین 
یامال عاوه بر جوان بودن، با 
عملکرد خیره‌کننده‌اش در بارسا 
و تیم ملی اسپانیا توانسته است 
»توپ طای دیگر« فوتبال جهان 
را به دست آورد؛ جایزه‌ای که بر پایه 
اعداد و آمار به بهترین بازیکن تعلق 

گرفته است.

ی  نسو فرا جم  مها  ، کیتیکه ا هیوگو 
از دریافت کارت قرمز  پس  لیورپول، 
بت  با  ، ن ساوتهمپتو بل  مقا عجیب 
رفتارش عذرخواهی کرد؛ اتفاقی که 
سرمربی تیم، آرنه اسلوت آن را »بی‌دلیل 

و احمقانه« توصیف کرد.
در جریان دیدار مرحله یک‌شانزدهم 
نهایی جام اتحادیه انگلیس، اکیتیکه 
و  آمد  زمین  به  دوم  نیمه  در  ابتدا 
بلافاصله به دلیل اعتراض به داور، کارت 
زرد اول را گرفت. سپس در دقیقه ۸۵ گل 
پیروزی‌بخش لیورپول را به ثمر رساند و 
در اوج هیجان، پیراهنش را از تن خارج 
کرد؛ حرکتی که طبق قوانین، کارت زرد 
ــراج  ــت و اخ ــراه داش ــه هم ــش ب دوم را برای

را رقم زد.
آرنه اسلوت که از عملکرد اکیتیکه در 
هفته‌های اخیر بسیار راضی بوده، با 
عصبانیت از کنار زمین حتی نگاهش 
را هم به مهاجم جوان نینداخت و در 

نشست خبری گفت:
»کارت اول بی‌دلیل بود، اما دومی واقعاً 
احمقانه. باید احساساتت را کنترل کنی. 
اگر این گل را در فینال لیگ قهرمانان 
زده بود، می‌توانستم درکش کنم. اما 

این فقط یک بازی در جام اتحادیه بود. 
فوتبال تیمی‌ است، نه نمایشی فردی.«
اکیتیکه نیز با انتشار پیامی در اینستاگرام 

از هواداران عذرخواهی کرد و نوشت:
جام  در  بازی‌ام  اولین  در  اینکه  »از 
اتحادیه توانستم به تیم برای پیروزی 
کمک کنم خوشحالم، اما متأسفانه 
ــه  ــود. از هم ــدنی نب ــرل ش ــاتم کنت احساس
خانواده لیورپول عذر می‌خواهم و از 
هم‌تیمی‌هایم ممنونم که بازی را بردند.«
 با این کارت قرمز، اکیتیکه دیدار حساس 
این هفته مقابل کریستال پالاس را از 
دست خواهد داد؛ تیمی که در ۱۷ بازی 
اخیر خود شکست نخورده است. غیبت 
او ممکن است فرصت را به الکساندر 

ایساک بدهد تا جایگاه مهاجم شماره ۹ 
ــاورد. ــت بی را به‌دس

در استودیوی اسکای اسپورت، جیمی 
ردنپ کارشناس فوتبال، این رفتار را 
یا همان  آنی«  از حماقت  »لحظه‌ای 
»brain fart« توصیف کرد و گفت: »او 
ــا گل‌هایی که زده، دل  عالی کار کرده و ب
هواداران را برده است. اما این حرکت، 
ــاک  ــر ایس ــود. اگ ــت ب ــتباه گرانقیم ــک اش ی
در بازی بعدی گل بزند، شاید اکیتیکه 

جایگاهش را از دست بدهد.«
حال باید دید آیا این اشتباه احساسی، 
آینده کوتاه‌مدت اکیتیکه در ترکیب 
اصلی لیورپول را تحت تأثیر قرار خواهد 

داد یا خیر.

چهرهسوژه روز

وقتی صحبت از مسابقات باشگاهی در اروپا 
می‌شود همه توجه‌ها معطوف به لیگ 
قهرمانان است اما باید قبول کرد که در 
سال‌های اخیر، لیگ اروپا با حضور تیم‌های 
بزرگ و مطرح قاره به جذابیت خوبی رسیده و 
حتی از زمان شکل‌گیری لیگ کنفرانس برای 
تیم‌های درجه سه اروپایی، اعتبار بیشتری 
نیز پیدا کرده است. فصل گذشته لیگ 
اروپا، با قهرمانی تاتنهام و عملکرد دراماتیک 
منچستریونایتد همراه بود اما در مسابقات 
این فصل که از روز گذشته آغاز شده، تیم‌های 
مطرح کمتری حضور پیدا کرده‌اند هرچند 
که رقابت برای قهرمانی و کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان اروپای فصل آینده فشرده و جذاب 

بود. خواهد 

در این مسابقات که از روز گذشته آغاز شده، دو 
تیمی نماینده انگلیس خواهند بود که سابقه 
قهرمانی در جام باشگاه‌های اروپا را دارند اما 
سال‌هاست که کسب افتخار اروپایی برای آنها 
تبدیل به یک رؤیای دست‌نیافتنی شده است؛ 
ناتینگهام فارست و استون ویلا. آنژه پوستکوگلو 
پس از قهرمانی فصل گذشته، این بار با فارست 
به دنبال کسب افتخار خواهد بود و شاید 
عملکرد مناسب اروپایی، چاره کار استون ویلا 
پس از شروع ناموفق در لیگ است. دو نماینده 
ایتالیا یعنی رم و بولونیا را هم باید در کنار رئال 
بتیس، سلتاویگو، لیون، اشتوتگارت و فرایبورگ 
از نماینده‌های لیگ‌های معتبر در نظر گرفت که 

برای قهرمانی رقابت خواهند کرد.
البته که نباید فهرست مدعیان قهرمانی این 

فصل را به تیم‌های پنج لیگ معتبر محدود 
کرد. پورتو، سلتیک، فنرباغچه دومنیکو تدسکو، 
ستاره سرخ بلگراد و سالزبورگ اتریش که 
همواره در سال‌های اخیر پای ثابت رقابت‌های 
اروپایی بوده، در این فصل برای قهرمانی 
تاش خواهند کرد و با توجه به اینکه در فرمت 
جدید هیچ تیمی از لیگ قهرمانان اروپا به این 
مسابقات اضافه نخواهد شد، باید از این فرصت 
فوق‌العاده استفاده کنند. البته معمولاً در لیگ 
اروپا، شاکله تیم‌های مطرح حاضر در این 
مسابقات تا انتهای فصل با توجه به نتایج این 
تیم‌ها در رقابت‌های داخلی تغییرات زیادی 
می‌کند و پایان مرحله لیگ رقابت‌ها با حضور 
۳۶ تیم، می‌تواند چشم‌اندازی در خصوص 

تیم‌های اصلی مدعی قهرمانی به ما بدهد.

جدال ۳۶ تیم برای فتح لیگ اروپا

فصل کم‌ستاره 

 رائول، گزینه هدایت تیم 
بوندس‌لیگایی

گزارش‌ها حاکی از آن است که رائول گونزالس، 
مهاجم سابق رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا، 
به‌عنوان گزینه‌ سرمربیگری بوروسیا مونشن‌گلادباخ 
هفته‌نامه  گزارش  طبق  است.  شده  ح  مطر
آلمانی »اشپورت بیلد« گفته می‌شود که مدیر 
برنامه‌های رائول، خینس کارواخال، نام او را به 
یکی از باشگاه‌های بوندس‌لیگا پیشنهاد کرده 
است. گلادباخ پس از 4بازی و کسب دو امتیاز در 
رده هفدهم بوندسلیگا قرار دارد و وضعیتش بحرانی 

. ست ا
نام رائول که تا تابستان گذشته به مدت 6سال 
هدایت تیم دوم رئال مادرید را برعهده داشت، 
پیش‌تر نیز بارها با باشگاه‌های آلمانی، بویژه شالکه 

)باشگاه سابقش( مرتبط شده بود.
شالکه پس از تنها سه بازی در بوندسلیگا، سرمربی 
خود، جراردو سیوانی را اخراج کرد و اکنون یوجین 
پولانسکی، مربی تیم زیر 23سال به‌صورت موقت 
هدایت تیم را برعهده دارد. با این حال، مقامات 
باشگاه اعلام کرده‌اند که پولانسکی ممکن است با 
توجه به نتایجش به‌عنوان سرمربی دائم انتخاب 

. شود
 

ستاره یووه، مدنظر آرسنال
 گزارش‌ها حاکی از آن است که باشگاه آرسنال با 
اطرافیان ستاره جوان سری‌آ تماس گرفته است، 

اما برای جذب او باید مبلغ زیادی را هزینه کند.
توپچی‌ها تابستان امسال نزدیک به ۳۰۰میلیون یورو 
برای خرید بازیکن خرج کردند، اما گمانه‌زنی‌ها 
حاکی از آمادگی آنها برای یک خرید بزرگ دیگر 
است. البته بعید است که غول ایتالیایی به‌راحتی 

یکی از دارایی‌های ارزشمند خود را بفروشد.
گزارش‌هایی در ایتالیا منتشر شده که نشان 
می‌دهد آرسنال یکی از باشگاه‌هایی است که در 
مورد کنان ییلدیز، ستاره یوونتوس، پرس‌وجو 
کرده است. گفته می‌شود تیم میکل آرتتا برای 
یک انتقال احتمالی در آینده با اطرافیان او تماس 
گرفته و اکنون نشریه »توتو یووه« ادعا کرده که غول 
ایتالیایی، ارزش این بازیکن را بین ۸۰ تا ۱۰۰میلیون 

یورو تعیین کرده است.
با وجود این شایعات، یوونتوس هیچ علاقه‌ای به 
فروش او ندارد و امیدوار است که قرارداد جدید و 
بهتری با او امضا کند. قرارداد فعلی او تا سال ۲۰۲۹ 
معتبر است، اما یوونتوس آماده است تا یک قرارداد 

پرسود به او پیشنهاد دهد.
این بازیکن ۲۰ساله، فصل گذشته برای یوونتوس 
فوق‌العاده ظاهر شد و ۱۲گل و ۹پاس گل به ثبت 
رساند. این مهاجم که می‌تواند در پست هافبک 
هجومی یا وینگر نیز بازی کند، در پنج بازی ابتدایی 
فصل جاری نیز دو گل و چهار پاس گل داده است.

 

تور توپ طلای دمبله در آفریقا
مادر عثمان دمبله از تور توپ طلای این بازیکن در 
قاره آفریقا خبر داد. پاری‌سن‌ژرمن با هدایت لوئیس 
انریکه و درخشش ستاره‌های مثل عثمان دمبله و 
ویتینیا و البته دوناروما توانست برای نخستین بار 

سه‌گانه را فتح کند.
در مراسم توپ طلا این باشگاه پاریسی نمایندگان 
زیادی داشت. عثمان دمبله توپ طلا را کسب کرد 
و لوئیس انریکه جایزه بهترین سرمربی و دوناروما 
جایزه بهترین دروازه‌بان سال را کسب کرد. عثمان 
دمبله در ۱۵می ‌سال ۱۹۹۷ در ورنن فرانسه متولد 
شده است. پدر عثمان اهل مالی و مادرش نیز از 
اهالی موریتانی سنگال است. خانواده این بازیکن 
پاری‌سن‌ژرمن نیر به اندازه عثمان خوشحال 
هستند و مادرش بیش از همه از موفقیت پسرش 

هیجان‌زده است.
مادر دمبله تأکید کرد که می‌خواهد این جایزه را 
دریافت کند و آن را در سراسر آفریقا به نمایش بگذارد 
چون می‌خواهد الهام‌بخش خیلی‌ها در قاره آفریقا 
شود. او گفت: ما توپ طلا را خواهیم گرفت و آن‌را به 
سنگال خواهیم برد. ما آن را به همه جا در سراسر 
آفریقا خواهیم برد. این توپ طلای تمام آفریقاست.

 

آبان‌ماه، اولین ال‌کلاسیکوی فصل
روزنامه مارکا تاریخ اولین رویارویی بزرگ فصل 
بین رئال مادرید و بارسلونا را اعلام کرد. اولین 
26 اکتبر  ال‌کلاسیکو فصل در روز یکشنبه، 
)4آبان(، از ساعت 18:45 در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو بین رئال مادرید و بارسلونا برگزار خواهد 

. شد
این بازی در چهارچوب هفته دهم لالیگا انجام 
می‌شود. هرچند رئال مادرید هنوز سه بازی و 
بارسلونا یک بازی دیگر تا آن زمان دارند، اما به 
نظر می‌رسد این دیدار نقشی کلیدی در رقابت 
برای صدرنشینی خواهد داشت که درحال حاضر 

در اختیار رئال مادرید است.
هر دو تیم رئال مادرید و بارسلونا در همان هفته 
بازی‌های لیگ قهرمانان اروپا را پیش‌رو دارند. 
رئال مادرید روز چهارشنبه میزبان یوونتوس در 
برنابئو خواهد بود، در حالی که بارسلونا نیز در 
خانه مقابل المپیاکوس بازی می‌کند و از سفر 

اروپایی معاف است.
این اولین ال‌کلاسیکو برای ژابی آلونسو خواهد 
بود که تاکنون تنها 13بازی به‌عنوان سرمربی 
رئال مادرید در جام جهانی باشگاه‌ها و فصل 
26-2025 هدایت کرده است. در مقابل، هانسی 
فلیک پنجمین ال‌کلاسیکوی خود را تجربه خواهد 
کرد که تاکنون رکورد بی‌نقصی دارد: چهار پیروزی 
در چهار دیدار، شامل دو برد در لالیگا، یکی در 

سوپرکاپ و یکی در فینال کوپادل‌ری.

کیلیان امباپه توانست با زدن دو گل به لوانته از رکورد 
گلزنی زین‌الدین زیدان پیشی بگیرد. پیروزی‌های 
پیاپی رئال مادرید در لالیگا ادامه دارد. رئال در 
هفته ششم لالیگا توانست با نتیجه ۴بریک لوانته 
را شکست دهد تا ششمین پیروزی پیاپی خود را به 

دست آورد و جایگاه خود را در صدر جدول رده‌بندی 
مستحکم‌تر کند.

کیلیان امباپه، مهاجم رئال مادرید، در پیروزی 
۴بریک مقابل لوانته، دو گل به ثمر رساند. این 
بازیکن ۲۶ساله فرانسوی اکنون ۳۸گل در لالیگا به 

ثمر رسانده است.
با این دستاورد، او از زین‌الدین زیدان و ایسکو که هر 
دو ۳۷گل زده‌اند، پیشی گرفت و در رتبه چهل‌ودوم 
تاریخ باشگاه قرار گرفت و با لوئیس فیگو و داور شوکر 
هم‌رده شد. کریستیانو رونالدو با ۳۱۱گل رکورددار 

گلزنی در تاریخ رئال‌مادرید است.
در میان بازیکنان فرانسوی که برای تیم مادریدی 
بازی کرده‌اند، امباپه اکنون از نظر گلزنی در لیگ 
اسپانیا در رتبه دوم قرار دارد. کریم بنزما با ۲۳۸گل 

رکورددار است.

امباپه از زیدان 
رد شد


